Илья Полынкин, Адвокат, член НРО ООО "Ассоциации юристов России"

Жители могут сменить ДУК в следующих случаях: прекращение договора управления с ДУКом; если в середине срока жители хотят расторгнуть договор, то необходимо подтвердить факт ненадлежащего исполнения ДУКом своих обязанностей (это либо привлечение к административной ответственности, либо какие-то акты, на основании которых было установлено, что ДУК не справляется). 

Но сточки зрения судебной практики Высший Арбитражный суд доказал, что жители в любой момент, созвав собрание, могут сменить ДУК. Здесь важно правильно провести процедуру голосования. За 10 дней минимум уведомить всех жителей. После собрания в течение 10 дней необходимо уведомить жителей, что собрание состоялось, большинство проголосовали за новый ДУК. В течение 5 дней надо уведомить старый ДУК, направив ей комплект документов: протокол с решениями собственников и новый договор управления. 


Кроме того, надо сразу уведомить органы жилищной инспекции и государственного жилищного контроля. Это необходимо сделать для того, чтобы эти органы внесли изменения в лицензии. 

За 30 дней до даты прекращения договора управления, старый ДУК обязан предоставить новому все технические документы на этот дом, а также перечислить денежные средства этого дома 

В действующем законодательстве нет такого ограничения, что пока идет суд, новый ДУК имеет права принять к управлению дом. Более того в течение 30 дней с момента подписания договора она обязана это сделать. А старый ДУК в течение 30 дней с момента аннулирования ее лицензии должны отойти от управления этого дома. 

Пока идет суд - управляет новый ДУК. Если по решению суда выбор собственников дома будет признан недействительным, то старая компания возвращается.

